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הדלתון  ותכונותיו
· דלתון:  מרובע  העשוי  משני  משולשים  שווי  שוקיים  בעלי  בסיס  משותף.
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AB = AC
BD = DC
1.  מיהו  הבסיס  המשותף? ___
המשולשים  מאותו  צד  של  הבסיס  המשותף              המשולשים  משני  צידי  הבסיס  המשותף

· אלכסון  ראשי:  הקטע  המחבר  את  שני  קדקודי  המשולשים  שווי  השוקיים.
אלכסון  צדדי :  הבסיס  המשותף.
2. בשרטוט  שבדף,  האלכסון  הראשי  הוא  הקטע :  ________,
                            האלכסון  הצדדי  הוא  הקטע  ______

· הדלתון  הוא  ______  העשוי  משני  משולשים  _____  ______  בעלי  _____  ______.
ההגדרות  החלות  על  משולש  שווה  שוקיים,  חלות  גם  על  הדלתון.
· הדגש  בשרטוטי  הדלתונים:
1. את  השוקיים.
2. את  זוויות  הראש.
3. את  זוויות  הבסיס.
3. כמה  שוקיים  לדלתון?  ____.   כמה  זוויות  ראש  לדלתון?  ___
כמה  זוויות  בסיס  לדלתון?
· תשובות:  1.  BC  2.  AD,   BC  3.  4,  2, 4.
עבודה  נעימה
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